國立宜蘭大學 101學年度第一學期 NO.3考試
考 試 科 目：電工學  班 級：______________ 姓 名: ___________________ 學 號： _________________________ 

一.填充題:(20分)

1. 如圖所示之電路，當R=_____Ω，可獲得最大功率P=______Watt。(8分)
2. 如圖所示電路，當可調電壓源V=      (v)時，可使得流經1Ω之電流I1=0.5A，而其提供功率為      (watt)。(8分)

3. 如圖所示電路，依發光二極體LED之i-v工作特性曲線，求出電路中的工作電壓V=____(v)及電流i=____ (mA) (4分)
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二、公式推導與問答 (20分)

1. 參考圖右，已知電阻R，S，T，推導X、Y、Z之公式並說出推導過程及理由。(直接寫公式,不予計分)(10分)
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2. 簡述最大功率傳輸定理之意義?與阻抗匹配有何關聯?請推導及證明最大功率傳輸定理公式?(10分)

三.計算與聞答(60%)
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1. The following figure shows a DC resistance circuit. Please, use Y-Δ resistance transformation to determine the power values supplied by the source of voltage (2 volt) and current (1 Amp). (16%)
2. The current source ix is related to the voltage vx in the figure by the relation ix=vx/3. 
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Find the voltage across the 8-Ω resistor. (10%)
3. [image: image5.wmf]Y
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The following diagram shows that the i-v characteristic of a nonlinear circuit element is i=v2, please determine the current value I1 through the 3-Ωresistor. (24%)
4.(1)你對本課程的教學內容、進度掌控、方法及成果，有何具體及建設性的建議或看法。(5%)

(2)就你所知，本人在系上教授過哪些課程，有何成效。(5%)
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